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Мета: ознайомити педагогів з формами і методами інтерактивної взаємодії; сприяти 
           мотивації педагогів до самовдосконалення у роботі з колегами та 
           вихованцями; ознайомити і навчити застосовувати тренінгові вправи; 
           створити позитивний психологічний клімат у педагогічному колективі.

Матеріали: ватман, скоч, ножиці, папір, фломастери, ручки, «букет: квіточки, 

            листочки», аркуші з прикладами, дошка.
ХІД ЗАНЯТТЯ

1. Вступне слово    (2 хв.)

- Добрий день, шановні колеги! Рада вітати вас на психолого-педагогічному занятті- 

   тренінгу. Тема нашого заняття «Зрозуміймо одне одного!» Вона хоча і звучить 
   досить глобально і неосяжно, але давайте почнемо з себе. Адже діти вчаться 
   ходити, роблячи перший крок; вчаться говорити, промовляючи перше слово. Так і 
   ми з вами навчимось розуміти одне одного і навчимо цього наших вихованців та 
   колег.

           Завданням сучасного навчального закладу є виховання громадянина, патріота 
   і професіонала, життєздатної компетентної особистості, готової до життя і праці у 
   високоінформатизованому середовищі. Засобом реалізації цього є запровадження 
   педагогіки життєтворчості - плекання людини як творця, проектувальника 
   власного життя, суб’єкта соціальної творчості. І хто, як не педагог позашкільної 
   освіти зробить це краще?

            Людина – істота суспільна, і поза спілкуванням з іншими людьми не можна 
   говорити про реалізацію її можливостей. Поняття «спілкування» зовсім не означає 
   жвавої балаканини під час зустрічі на вулиці. Під цим словом насамперед слід 
   розуміти спілкування людини з потребами й турботами всього навколишнього 
   світу.

           Мета нашого заняття – ознайомити вас з формами і методами інтерактивної 
   взаємодії, ознайомити і навчити застосовувати тренінгові вправи та створити   

   позитивний психологічний клімат в колективі.

2. ВПРАВА «Правила»     (2 хв.)

- Та перш ніж ми розпочнемо роботу, я пропоную створити правила, за якими ми будемо працювати.

ПРАВИЛА:

· щирість у спілкуванні,

· один говорить – усі слухають,

· не критикувати,

· толерантність,

·  активність тощо.

3. ВПРАВА «Мої очікування»  (4 хв.)

- Коли ми щось робимо, ми завжди чогось очікуємо, на щось сподіваємось, до чогось прагнемо. Наша наступна вправа так і називається – «Мої очікування». На листочках, що лежать перед вами напишіть, будь ласка, що ви чекаєте від нашої зустрічі, а потім ми перевіримо, чи справдились ваші сподівання.

(пишуть, листочки прикріплюються на дошку)

4. ВПРАВА «Малюємо разом спільний дім»    (10 хв.)
- Зараз я прошу вас об’єднатися в пари, і, не кажучи жодного слова, візьміться разом за один фломастер. На аркуші паперу намалюйте будинок, у якому вам було б зручно жити.

(учасники малюють будинок)

- Хто був лідером? Чи змогли намалювати те, що хотіли?  Чи дратував вас напарник?

(учасники висловлюються)

- Порадьтеся в парах і поряд зі своїми будинками запишіть рецепт щастя для мешканців оселі. Порадьтеся в парах і нехай представники презентують свої рецепти.

- Який висновок можна зробити з цієї вправи?

(учасники висловлюються)

5. ВПРАВА «Оцініть мої успіхи»
- Я прошу одного бажаючого виконати невеличке завдання - розв’язати кілька прикладів з математики. (на дошці вивішується аркуш з  прикладами: 1+1, 1+5, 1+7, 1+2, 1+4 тощо. В одному з них треба зробити помилку)
Всі учасники вказують на помилку в третьому прикладі.

- Як вам не соромно! Вона ж усе, крім однієї помилки зробила правильно, а ви, замість того, щоб спочатку відзначити її успіхи, акцентували увагу саме на помилці. Який висновок можна зробити з цієї вправи?
(висловлювання учасників)

- На озброєння в кожного з нас має бути оптимістична педагогічна гіпотеза, яка базується на таких вихідних передбаченнях:

1) усі діти народжуються хорошими (це головний секрет життя);

2) наші очікування щодо майбутнього (зокрема, й те, якою ми бачимо в майбутньому ту чи іншу дитину) творять сьогодення;
3) кожний дорослий відповідальний за кожну дитину;

4) ми відповідаємо за свою поведінку, почуття, вибір тієї чи іншої дії та її наслідки. 

Тож кожному педагогові варто пообіцяти собі змінити стиль поведінки з дітьми, любити їх такими, якими вони є, бути разом з ними, коли їм важко.

Саме висока оцінка з боку педагога надихає дітей бути кращими. Особисто я бачу такий висновок з цієї вправи: треба вчитися шанувати успіхи вихованців, колег-педагогів. Не лінуйтеся їх хвалити, адже так легко зробити людину щасливою!
6. ВПРАВА «Мозковий штурм»      (10 хв.)

- Вести гурток – це зовсім не те саме, що вести клас, урок. Гурткова робота передбачає набагато більше різноманітних форм організації роботи з дітьми, дає більший простір для реалізації своїх можливостей як педагога так і дитини. У мене до вас таке питання: «Від чого, на вашу думку, залежить успіх та ефективність гурткової роботи, яким має бути ідеальний гурток?»
(висловлювання учасників)

7. ВПРАВА «Народна мудрість»    (10 хв.)

- А зараз я пропоную вам послухати одну невеличку притчу.

Виноград

Суфийская притча от Руми

Как-то шли вместе и в согласии четыре человека: турок, перс, араб и грек, и где-то они раздобыли динар. Этот динар и стал причиной ссоры между ними, потому что, получив его, они стали решать, как его потратить.     

Перс сказал:

— Давайте купим ангур!

— Зачем покупать ангур, лучше купить эйнаб, — возразил араб.

Но тут вмешался турок:

— К чему спорить? — сказал он. — Не нужен нам ни ангур, ни эйнаб, мы должны приобрести на этот динар узум!

Грек тоже выразил своё несогласие:

— Если уж что-нибудь покупать, то нужно взять стафил! — заявил он.

Каждый из них стал доказывать свою правоту, и дело дошло до кулаков. И всё потому, что им в тот момент не повстречался знаток, который смог бы им объяснить, что все они говорят об одном и том же и что слова «ангур», «эйнаб», «узум» и «стафил» означают «виноград», который все они хотели купить, но каждый думал об этом на своём языке.

· Чого нас може навчити дана народна мудрість?
8. ВПРАВА «Святковий букет»
- На жаль, час нашого заняття спливає. І я хочу повернутися до початку нашої зустрічі. На початку ми з вами писали про очікування від заняття, а зараз я пропоную вам на «квіточках» написати, чи справдились ваші сподівання.

(пишуть, прикріплюємо на дошку, зачитуємо кілька варіантів)

9. ВПРАВА «Емоційний ланцюжок»
- Я прошу стати вас у коло і покласти ліву руку на плече сусіда. По-черзі, один за одним подякуйте сусіду зліва за гарну плідну роботу, позитивні емоції, висловіть побажання тощо.

(виконують вправу)

- Сподіваюсь, що наша зустріч не була марною і ви змогли почерпнути для себе щось цікаве і корисне. Мені було дуже приємно з вами працювати! Дякую за активність та відвертість! 
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